

# 知名滑雪教练周雅萍意外身亡

## 事发地官方正在调查事故原因



滑雪爱好者在可可托海国际滑雪度假区体验滑雪。 资料图

近日有消息称，国内首位达到新西兰指导员双板三级(满级)的女教练周雅萍在雪场意外身亡。网传7日下午，周雅萍在新疆维吾尔自治区富蕴县可可托海国际滑雪场青格里道与雪友滑行并跟拍，滑至青格里道与天河石道交叉路口处，因避让雪友，失控滑至道外受伤，后经当地医院抢救无效死亡。

10日上午，记者致电新疆维吾尔自治区阿勒泰地区富蕴县文旅局，工作人员确认了该情况，“确实有此事发生。目前各部门正在调查此次事故的原因，相关结果会在官方渠道进行公示。”

截至发稿时，记者未能打通可可托海国际滑雪场的电话。

有目击网友留言称，意外发生后，现场救援队及时进行施救，“有一个双

板在开路，请附近滑雪的人让开道路。”据悉，在事件发生后，雪场紧急在全线加装了防护网。

周雅萍个人社交媒体资料显示，她是新西兰滑雪指导员双板三级(满级)，是国内首位获得新西兰指导员三级的教练。今年9月13日，周雅萍曾发布视频庆祝其达成此成就。

视频中介绍，新西兰滑雪三级考试为打分制考试，小项满分为6分，通过者必须每一项得分都高于4分，周雅萍共获得两个6分、四个5分、三个4.5分。

11月5日，周雅萍还曾通过社交媒体记录其生活。她写道：“滑雪生活一直在路上！每年都要不停地搬家，不是在滑雪就是在路上！两个板包，两个皮箱，两个背包，让我们一起滑遍世界所有的地方。”

公开资料显示，可可托海国际滑雪度假区位于富蕴县可可托海国家5A级景区内，海拔最高3100米，最大垂直落差1350米，雪期长达240天，是目前亚洲开板最早、雪期最长的滑雪场。

据新疆929文化旅游广播微信公众号介绍，可可托海国际滑雪度假区于去年11月17日开板，今年新开发了U型槽、跳台和多条连接道。跳台位于3号索道左侧，可用于坡面障碍技巧练习。U型槽与跳台相邻，是一个U形的碗状坡道，非常考验雪友走刃和转弯的控制能力。

得知噩耗后，多位网友在周雅萍的社交媒体下发文悼念。

“我们俱乐部群里最后一天信息也是你发的，一路走好，还是不能接受这个消息。”

“逝者安息，前两天还在一个缆车里聊天，真的有点受不了。”

“去年在北大湖请她教滑雪，平时在朋友圈看到她追逐滑雪梦的努力，绚丽多彩的年华就这样戛然而止，让人觉得太不真实了。”

曾经做过周雅萍学生的一位网友表示：“周雅萍对于滑雪有纯粹的爱，她人生中大部分时间都是在滑雪中度过的，生活中也很平易近人。好的教练可以激发你的潜力，让你自信倍增，进而无所不能。”

“滑雪运动具有危险性，运动前一定要佩戴好头盔和护具，做好运动前热身。”多位专业人士提醒，广大爱好者需在滑雪时特别注意安全。

据中新网

## 西蒙尼作为“马竞人”有望长达20年

新华社马德里11月9日电 西班牙俱乐部马德里竞技9日宣布，与主帅西蒙尼续约至2027年。

马竞在官方公告中表示，已与西蒙尼签约至2027年6月30日。这意味着阿根廷人在马竞俱乐部或将执教超过15个赛季。若再加上其球员时期效力马竞的5个赛季，他作为“马竞人”的时长有望达到20年之久。

另据西班牙媒体《阿斯报》透露，由于俱乐部当下面临经济困难，西蒙尼在签订新合同时接受了降薪。

迄今为止，西蒙尼已在马竞执教642场，并带领球队拿到包括两个西甲联赛冠军、两个欧罗巴联赛冠军在内的8个冠军，是俱乐部历史上执教比赛场次最多、获冠军次数最多的教练。与此同时，阿根廷人从2011年12月入主马竞以来一直执教至今，也是西甲历史上连续执教同一支球队时间最长的教练。

## 奥运冠军水谷隼沉迷炒股遭遇血亏



最近，已经退役的日本乒坛名将水谷隼在社交媒体上透露，自己出现了短暂失忆。“由于缺乏营养、睡眠不足和疲劳，我从昨天晚上开始就什么都不记得了。哪怕你认为自己是无敌的，也会随着年龄的增长衰弱。”水谷隼这样写道。

他的状况引来很多网友的担心，有网友猜测，水谷隼可能是因为炒股亏损太多而受到了打击。还有网友劝他：“如果你戒掉类似赌博的股票，你可能就自由了。”

提起水谷隼，很多球迷并不陌生。他曾是日本乒协寄予厚望的天才型选手，东京奥运会上，水谷隼搭档伊藤美诚，击败中国组合许昕/刘诗雯，获得混双金牌。

对于日本乒坛而言，这是一枚含金量极高的金牌，水谷隼也因此获得了不菲的奖金收入。不过，在最近一档谈话节目中，水谷隼却表示，东京奥运夺金最大的动力，是因为炒股亏了。

据悉，水谷隼是一位资深股民。他坦言：“我最大的爱好就是炒股。”平时，视力不好的他要从上午9点到下午3点一直盯着股市。

到底在股市损失了多少钱？水谷隼的答案是：“足以买一套在东京的房子。”听到这个答案后，节目中在场的所有人都发出惊呼，水谷隼补充道：“所以我必须赢得(东京)奥运会，并弥补在股票上的损失。”

东京奥运会结束后，水谷隼也曾想停止炒股，但最后他还是把奖金投进了股市。这一次，水谷隼又亏了。

其前几年前接受媒体采访时，水谷隼就透露，退役后自己想全职炒股。自从2021年退役之后，水谷隼一直没有闲着。他上过综艺，担任过比赛解说员，还出席了各种代言活动。最近他还透露，自己想彻底失忆之前，写一写他打球那个时代的内幕。

看到退役后的水谷隼依旧忙着挣钱，有人猜测，大概率他的股票还在亏损。很多日本网友怕他亏得更多，纷纷劝他赶紧收手。钟鑫

## “父亲的自由”终成现实

### 英超球星父亲遭绑架13天后获释

据英国媒体报道，哥伦比亚足协证实，英超利物浦队球员路易斯·迪亚斯的父亲已被绑架他的武装组织释放。

据报道，迪亚斯的父亲路易斯·曼努埃尔·迪亚斯，已乘坐军用直升机前往巴耶杜帕尔市，在那里他将接受体检，然后返回家人身边。据悉，迪亚斯的父亲健康状况良好，没有受到虐待的迹象。

此前，迪亚斯的父母在哥伦比亚靠近委内瑞拉边境的一个加油站被当地反政府武装组织抓走。随后，迪亚斯的母亲在第一时间被救出，迪亚斯的父亲则被囚禁了13天。

根据此前消息，在迪亚斯的父亲遭遇绑架后，救援行动搜索了哥伦比亚和委内瑞拉边境的森林，涉及各警察部门的130名警员和120名军事人员，并出动了直升机和一架配备专业雷达的飞机。警方还一度悬赏3.9万英镑征集线索。

路透社报道称，哥伦比亚政府指责当地反政府武装组织制造了这起绑架事件。该武装组织代表也曾发声称，迪亚斯的父亲将“尽快”被释放。

在北京时间6日进行的英超比赛中，迪亚斯为利物浦队打入了扳平比分的进球。进球后，他展示了自己背心上的“父亲的自由

(LIBERTAD PARA PAPA)”标语，喊话哥伦比亚当地反政府武装组织释放他的父亲。

迪亚斯也在这场比赛后更新了社交媒体动态：“这颗进球是献给我爸爸以及所有在我国被绑架的人的自由。”迪亚斯还呼吁“国际组织进行干预”。他表示：“只有当父亲平安回家时，这种痛苦才会结束。”

老迪亚斯被绑架一事也在哥伦比亚当地引发民众不满。事件发生后，数百人聚集在哥伦比亚巴兰卡斯举行大规模抗议活动，要求释放迪亚斯的父亲。

如今老迪亚斯平安归来，据媒体报道，“这对夫妇居住的社区出现了令人感动的场面，人们开车穿过街道庆祝。他们中的大多数人都穿着印有23号和路易斯·迪亚斯名字的利物浦队球衣”。

老迪亚斯的表弟告诉媒体：“在经历



迪亚斯与爸爸“父子情深”



这么多天的悲伤后，得知他(老迪亚斯)被释放十分令人激动。”

“我们感到非常满意，我们很高兴事情已经结束。”他补充道。

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗也通过社交媒体作出回应，并留言：“自由与和平万岁。”李赫